

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
george.stavroulakis@kosmos.com.au



**ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΜΙΚΡΕΣ ΜΑΣ
ΟΜΑΔΕΣ**

Σπίρη FC – Μπέρις 3-1

Δεν διεληχθήσαν οι αγώνες, Γκλάνιστριλ Ράιντ Μάτζικ – Στάνμορ Χογκς και **Πανεπιστήμιο ΝΝΟ** – Μινώταυρος, λόγω ακαταλληλότητας του αγωνιστικού χώρου.



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλός σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες... **Αργά ή γρήγορα** θα γινόταν κι αυτό. Αυτό που όλοι εμείς που είμαστε κοντά στην ομάδα μας και παρακολουθούμε τον Σίδνεϊ Ολύμπικ σε κάθε αγώνα. Όλοι εσείς οι φιλάθλοι της ομάδας μας που δεν χάνεται αγώνα εντός και εκτός έδρας, είχατε καταλάβει αυτό που εύχομαι να κατάλαβαν πλέον τεχνική ηγεσία και διοίκηση. Με τον μικρό αριθμό ικανών ποδοσφαιριστών στο δυναμικό της ομάδας μας δεν θα καταφέρουμε απολύτως τίποτε. Τα προβλήματα είχαν αρχίσει να γίνονται έντονα και να φαίνονται στον αγωνιστικό χώρο από τις δύο προηγούμενες εβδομάδες, νικώντας με την ψυχή στα δόντια και με μεγάλη δόση τύχης. Την περασμένη Κυριακή όμως φάνηκε η γύμνια μας, φάνηκε πόσο δίκιο είχατε όλοι εσείς που ζητούσατε από την διοίκηση να ενισχύσει την ομάδα μας με δύο τρεις καλούς ποδοσφαιριστές. Εναντίον της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που κατέβηκε στον αγωνιστικό χώρο μόνο για την νίκη, εμείς δεν είχαμε τύχη. Χάσαμε δίκαια από έναν καλύτερο αντίπαλο που ζήτησε εξ αρχής την νίκη και την κατέκτησε εύκολα θα έλεγα.

Ο τελευταίος αγώνας του πρώτου γύρου ήταν ένα καλό μάθημα στην διοίκηση που δεν βάζει το χέρι στην τσέπη να φέρει στο Μπέλμορ τους ποδοσφαιριστές που χρειάζεται η ομάδα μας για την συνέχεια και στην τεχνική ηγεσία που δεν απαιτεί ενίσχυση του έμφυκου δυναμικού μας τώρα, πριν είναι πλέον πολύ αργά.

Δεν θα σχολιάσουμε με λεπτομέρειες τον αγώνα της περασμένης Κυριακής εναντίον της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Χάσαμε από έναν καλύτερο αντίπαλο. Εμείς είχαμε δύο όλες κι όλες ευκαιρίες μία σε κάθε ημίχρονο. Στο πρώτο από λάθος του αντίπαλου τερματοφύλακα με τον Παπαγγελόπουλο μόνο του από πλάγια θέση να σημαδεύει από κοντά το εξωτερικό μέρος των δικτύων και στο δεύτερο μέρος με τον Σιράι από καλή θέση και με μόνο αντίπαλο τον Πάσφιλιτ να σουτάρει άουτ.

Οι κροάτες άνοιξαν το σκορ με τον Νίκα στο 24' με χτύπημα πέναλτι που κέρδισε ο Πάριτς από τον αρχηγό μας Μάρκοβιτς και εκτέλεσε υποδειγματικά ο Νίκας ανοίγοντας το σκορ. Ο ίδιο ποδοσφαιριστής στο 45' μας «έστειλε κανονικά» με ένα γκολ για σεμινάριο. Έξω από την περιοχή με αριστερό βολέ βρήκε το δεξί παραθυράκι του Χέντερσον που δεν κατάφερε να αντιδράσει. Στο 80' ο Τριάντς τρίτωσε το κακό για μας μετά από ασιστ του Νίκα. Του Παναγιώτη Νίκα που απορώ πως αυτός ο παίκτης δεν έχει θέση στο Α-Λιγκ.

Από την ομάδα μας, που ήταν επιεικώς μέτρια, εκτός από τον Χέντερσον που δεν φταίει σε κανένα από τα τρία τέρματα που δεχτήκαμε, διασώθηκε ο Σόρτζ, ενώ ο Χατζημουράτης προσπάθησε αλλά ήταν μόνος. Οι δύο γιαπωνέζοι Σοέντα και Σιράι στην μεσαία γραμμή κλείστηκαν σωστά από τους γηπεδούχους, που είχαν διαβάσει καλά το Ολύμπικ. Το ίδιο και οι Παπαγγελόπουλος και Τσαταλιός στα άκρα.

Εκτός από τον Νίκα που έκανε ότι ήθελε στον αγωνιστικό χώρο, ο Κοφινάς ήταν απροσπέραστος, ο Χάινταρ άρχοντας στο ψηλό παιχνίδι, πολύ καλός ο Γιάνναρος στην πρώτη του εμφάνιση με την φανέλα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και γενικά με όλους τους ποδοσφαιριστές των γηπεδούχων να δείχνουν διάθεση, μαχητικότητα και πείσμα.

Οι συνθέσεις των ομάδων...

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ .. Πάσφιλιτ, Μπίλιτς, Καρτόζο, Γιάνναρος (Σέρλοκ 78'), Χάινταρ, Κοφινάς, Μιλέσκι, Νίκας, Πάριτς, Τριάντς (Μπόσμα 86'), Ζουβέλα (Σταματέλης 83')

Σίδνεϊ Ολύμπικ.. Χέντερσον, Παπαγγελόπουλος (Μ. Γκαϊτατζής 60'), Μπάλτερσον, Χατζημουράτης (Εγκερ 78'), Χόπερ, Μάρκοβιτς, Σιράι, Σοέντα, Σορτζ, Σπυράκης (Κείρ 70'), Τσαταλιός.

Άφогη η διαίτησία του Στέφεν Λούκας...

Φωτορεπορτάζ από τον αγώνα Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Σίδνεϊ Ολύμπικ 3-0

... του Kiril Mitusev



Παρά την προσπάθεια του Χέντερσον είναι αδύνατο να αποτρέψει το μοιραίο για την εστία του. Το σουτ του Νίκα ήταν «θανατοφόρο» ήταν το γκολ της αγωνιστικής και γιατί όχι το γκολ της χρονιάς...



Από την άσπρη βούλα ο Παναγιώτης Νίκας στέλνει την μπάλα στα δίκτυα του Πολ Χέντερσον ανοίγοντας το σκορ και τον δρόμο για την άνετη νίκη της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ...



Ο Νίκας «πνίγεται» στις αγκαλιές των συμπαίκτών του, Σταματέλη, Γιάνναρου, Τριάντη...



Φιλάθλοι των γηπεδούχων, les και γνώριζαν το τελικό αποτέλεσμα, πανηγύριζαν πριν την έναρξη του αγώνα Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Σίδνεϊ Ολύμπικ...



Οι πανηγυρισμοί των ποδοσφαιριστών της Γιουνάιτεντ συνεχίστηκαν στα αποδυτήρια...



Οι έξι από τους επτά Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ Τριάντς, Μακρής, Γιάνναρος, Νίκας, Σταματέλης, Κοφινάς και ένας Νοτιοαμερικάνος, Καρτόζο, πανηγυρίζουν και οι επτά, την νίκη με 3-0 επί της πρώην ομάδας τους, Σίδνεϊ Ολύμπικ